

学校送 2023 届毕业生赴中国铁路济南局集团有限公司参加前置培养暨岗位实习工作 全面启动

来源：教务处、招生就业处

为做好国铁集团预录取毕业生前置培养工作，全面落实 2023 届毕业生岗位实习，进一步深化校企合作、产教融合，2 月 22 日-23 日，学校派出由二级学院院长、副院长、专业课教师、辅导员等组成的 16 人教师团队，分别护送 385 名毕业生赴中国铁路济南局集团有限公司下属济南机务段、青岛车辆段、烟台车务段、济南供电段、聊城工务段、济南电务段等 28 个站段报到。

出发前，按照国铁集团毕业生前置培养工作部署及学校岗位实习工作相关要求，学校于 2 月 20 日组织教务处、招生就业处、产教融合中心、各二级学院等相关部门召开了 2023 年学生岗位实习工作会议。会议从毕业生入企业实习前的集中安全教育、安全考试、协议签订、实习平台管理、实习保险、应急问题处理程序等方面做了重点部署，从毕业生报到、与企业对接、续签校企合作协议等方面对入企业送学生的教师提出工作要求。同时，要求入企教师与企业技术人员、往届毕业生召开座谈会，针对学校理论和实践教学、课程体系建设、人才培养方案制定、实训基地建设等工作充分

收集企业及毕业生的意见建议。各部门认真落实会议部署，为岗位实习做好了充分的前期准备工作。

入企教师积极对接站段，按要求组织学生于2月22至23日集中报到。报到后，教师从实习纪律、实习管理、安全教育等方面再次向学生传达了学校对岗位实习管理的相关规定，要求学生严格执行实习企业规章制度，认真参加理论和实践技能实习，确保实习质量。在企业大力支持下，教师与企业专家、毕业生召开了面对面座谈会，就学校教育教学、招生就业、实习管理等工作进行了深度交流。座谈会上，企业对学校毕业生质量给予了充分肯定，并对校企合作、人才培养等工作提出了宝贵的意见和建议。会后教师参观了职工宿舍、食堂等毕业生学习生活场所。

报到：



济南工务机械段报到合影



济南电务段报到合影



青岛工务段报到合影



济南西车辆段报到合影



聊城工务段报到合影



济南西站报到合影

座谈会:



淄博车务段毕业生座谈会



济南工务机械段毕业生座谈会

生活:



师生整理内务



师生在学员公寓沟通交流

长期以来，学校对国铁集团前置培养工作和岗位实习工作高度重视，护送学生赴企业开展岗位实习是学校长期坚持的优良传统，本次护送学生入企进一步深化了校企之间的沟通与交流，为今后更深层次的校企合作打下了坚实的基础。